
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Directie Curatieve Zorg 
Team B 

Aan Minister LZS Deadline: 03-10-2023 

Datum Document 
19-09-2023 

Kenmerk 

(ter beslissing) Het bericht dat Gert-Jan Jonker ‘s nachts in zijn rolstoel  3663931-1052576-CZ 

slaapt Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Er zijn schriftelijke vragen aan u gesteld door het lid Agema van de PVV-Tweede 

Kamerfractie (ingezonden op 23 augustus) naar aanleiding van het bericht Gert- 

Jan slaapt 's nachts in zijn rolstoel: ‘Geen thuiszorg om hem te helpen’ op Omroep 

Brabant van 28 juli 2023. 

2. Geadviseerd besluit 
- Uwordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording, en indien u 

akkoord gaat, de brief te ondertekenen ter verzending aan de Tweede 

Kamer. 
- De deadline voor de beantwoording van deze brief stond op 13 september 

(is vanwege het zomerreces niet gered) en is na een uitstelbrief 

verschoven naar 3 oktober. 

3. Kernpunten 

- Aanleiding voor deze set Kamervragen vormt een bericht op Omroep 

Brabant dat de heer Jonker niet dagelijks wijkverpleging ontvangt, om 

hem voor de nacht op bed te leggen en hem er ’s ochtends weer uit te 

halen. Hij wordt een tot twee keer per week in bed gelegd. 

- In de beantwoording wordt ingegaan op: 

o dat het praktijkteam van VWS contact heeft opgenomen met de 

heer Jonker; 
het proces van indicatiestelling en zorgtoewijzing; 

dat u zich samen met de minister voor Volkshuisvesting en 

Ruimtelijke Ordening en partijen in het veld inzet om het 

programma “Wonen en zorg voor ouderen” te realiseren, in het 
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bijzonder zullen er 40.000 verpleegzorgplaatsen tot en met 2030 Directie Curatieve Zorg 

extra worden gerealiseerd; Team B 

o dat zorgprofessionals en dus ook wijkverpleegkundigen hun werk Kenmerk 

zo doelmatig mogelijk moeten verrichten en daarmee hun bijdrage  3663931-1052576-cz 

leveren om de zorg goed, toegankelijk en betaalbaar te houden. 

Zorgaanbieders moeten hen daartoe in staat stellen; 
o dat het belangrijk is om de goede aspecten van werkwijzen van 

verschillende zorgaanbieders mee te nemen in het 

toekomstbestendig maken van de wijkverpleging. U investeert 

hierin onder andere met de subsidie Ondersteuning 

Wijkverpleging; 

o dat u met het Investeringsakkoord opleiden drie keer 50 miljoen 

euro investeert om een impuls te geven aan scholing en behoud 

van zorgprofessionals in de wijkverpleging. Ook wordt gedurende 
het IZA 48 miljoen euro geïnvesteerd in de professionalisering van 

de verpleegkundige beroepsgroep. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Wijkverpleging is een terugkerend onderwerp in de Tweede Kamer. Er is 

regelmatig aandacht voor wijkverpleging in debatten en Kamervragen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Beschikbaarheid van wijkverpleging 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern VWS afgestemd. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h, Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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